



ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19
E-mail: rada@varash-rada.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

ПРОТОКОЛ №11

07 липня 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 чол.

Присутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії;
Гулита Тетяна Василівна – заступник голови постійної комісії;
Волянїна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії:

Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії.

Присутні та запрошені:

Зубрецька Ніна Олексіївна - заступник начальника управління економіки та розвитку громади, начальник відділу економіки, промисловості та транспорту;
Кульковець Микола Васильович- староста сіл: Мульчиці, Журавлине, Кримне, Уріччя;
Мирончук Жанна Миколаївна – директор КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД»;
Пан Павло Павлович – заступник диретора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД»;
Печончик Ольга Миколаївна – директор територіального центру соціального обслуговування;
Поплавська Оксана Василівна– бухгалтер територіального центру соціального обслуговування;
Сич Тетяна Борисівна – голова ліквідаційної комісії управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради;
Шумра Альона Олексіївна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер.
Ярошик Ольга Михайлівна – головний бухгалтер КНП ВМР «Вараський ЦПМД».

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект рішення міської ради №542 від 16.06.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 24.02.2021 року №120 «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 05 грудня 2018 року №1304 Про затвердження структури та чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Вараш». Доповідач: О.Печончик, директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Вараш.
2. Проект рішення міської ради №545 від 22.06.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №37 «Про затвердження програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки». Доповідач: Т.Сич, голова ліквідаційної комісії.
3. Лист від 25.05.2021 №1074/02.3-10/05 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» інформація щодо ФАПів (доповідає Ж.Мирончук, директор);
4. Лист від 01.07.2021 №315/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо забезпечення медичними препаратами онкохворих (доповідає Ж.Мирончук, директор);
5. Лист від 01.07.2021 №316/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади по програмі «Здоров'я» на 2021 рік (Програма «Орфанні захворювання») для забезпечення хворого, який має захворювання шкіри «Бульозний епідермоліз», життєво необхідними медикаментами (доповідає Ж.Мирончук, директор);
6. Лист від 06.07.2021 №327/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади на 2021 рік для лікування 9 хворих, які отримують гемодіаліз (доповідає Ж.Мирончук, директор);
7. Лист від 06.07.2021 №328/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади на 2021 рік по програмі «Здоров'я» для забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами медичного призначення (доповідає Ж.Мирончук, директор).
8. Різне.

СЛУХАЛИ: В.Лисака - голову комісії, який оголосив про наявність кворуму та запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Проект рішення міської ради №542 від 16.06.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 24.02.2021 року №120 «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 05 грудня 2018 року №1304 Про затвердження структури та чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Вараш».

СЛУХАЛИ: О.Печончик, директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Вараш, яка доповідає, що даним проектом рішення планується введення 6 додаткових посад соціальний робітник у відділення соціальної допомоги вдома, враховуючи зміни в адміністративно-територіальному устрої та збільшенні заяв про надання соціальної допомоги

При обговоренні питання члени комісії О.Кравчук та Т.Гулита звернули увагу, що до заяв не додаються медичні висновки, довідки про склад сім'ї, можливо у заявників є діти, які могли б доглядати за батьками чи інші родичі.

В.Лисак, голова комісії, повідомив, що відповідно до ПЕРЕЛІКУ соціальних послуг, умови та порядок їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), на кожного громадянина, якого обслуговує відділення соціальної допомоги вдома, ведеться особова справа, в якій міститься:

- 1) письмова заява громадянина;
- 2) медичний висновок про не здатність до самообслуговування, потребу в постійній сторонній допомозі та догляді в домашніх умовах;
- 3) карта індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг);
- 4) один примірник договору, укладеного громадянином і територіальним центром про соціальне обслуговування (надання соціальних послуг);
- 5) довідка про склад сім'ї (форма № 3);
- 6) витяг з Реєстру правочинів про відсутність укладеного договору довічного утримання (догляду), виданий нотаріусом;
- 7) копія довідки про встановлення групи інвалідності;
- 8) копія рішення (розпорядження) органу, що утворив територіальний центр, про звільнення від плати громадян похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу;
- 9) копія наказу про здійснення (припинення) соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

Звернули увагу на заяви, які подані жителями с.Сопачів, зокрема, що є по дві заяви від людей, які проживають за однією адресою.

Враховуючи те, що є багато питань до проекту рішення та до заяв, члени комісії запропонували дане питання залишити на довивчення.

ВИРІШИЛИ: питання залишити на довивчення та доопрацювання. На наступне засідання комісії запросити та заслухати старост сіл, у яких передбачається введення посади соціального працівника (с.Мульчиці, с.Сопачів, с.Городок).

О.Печончик, директору територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Вараш переглянути та доопрацювати заяви у медичних висновках яких вказано, що людина здатна до самообслуговування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

2. Проект рішення міської ради №545 від 22.06.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №37 «Про затвердження програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки».

СЛУХАЛИ: Т.Сич, голову ліквідаційної комісії, яка озвучила зміни, які пропонується внести до рішення міської ради від 15.12.2020 №37 «Про затвердження програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки».

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення та рекомендувати до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Лист від 25.05.2021 №1074/02.3-10/05 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» інформація щодо ФАПів.

СЛУХАЛИ: Ж.Мирончук, директора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД», яка доповіла членам комісії, що даний лист було розглянуто на засіданні бюджетної комісії та вирішено визначити 2-3 об'єкти, які першочергово потребують ремонтів та зауважила, що такими об'єктами є ФАПи с.Мульчиці та с.Сопачів. Відділом будівництва департаменту ЖКГ, майна та будівництва було проведено огляд Мульчицької амбулаторії загальної практики сімейної медицини та встановлено, що вартість виготовлення ПКД становитиме близько 300 000 грн.

ВИРІШИЛИ: Підтримати лист, погодити виділення коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації для ремонту амбулаторій та рекомендувати на розгляд бюджетної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

4. Лист від 01.07.2021 №315/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо забезпечення медичними препаратами онкохворих

СЛУХАЛИ: Ж.Мирончук, директора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД», яка повідомила, що враховуючи звернення Демидчика К.К. виникла потреба у препараті АДТ Ензалутамід, який дороговартісний і за власні кошти хворий купити немає змоги. Оскільки, згідно заключень онколога в окремих препаратах змінилася потреба, звернулась до членів комісії із проханням розглянути

питання щодо внесення змін у розрахунок на 2021 рік по комплексній програмі «Здоров'я» в межах виділених коштів, а саме: зменшити кількість препаратів, яких на даний час хворі не потребують, а включити для Демидчика К.К. препарат АДТ Ензалутамід.

Виступила дочка громадянина Демидчика К.К., яка звернулась до членів комісії із проханням допомогти її татові та виділити кошти на препарат, оскільки така сума є непідйомною для сім'ї, а тато знаходиться у важкому стані.

У обговоренні можливості внесення змін у розрахунок на 2021 рік по комплексній програмі «Здоров'я» в межах виділених коштів взяли участь Н.Зубрецька, заступник начальника управління економіки та розвитку громади, начальник відділу економіки, промисловості та транспорту, А.Шумра, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер.

ВИРІШИЛИ: Підтримати лист, погодити виділення коштів громадянину Демидчику К.К. та рекомендувати на розгляд бюджетної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

5. Лист від 01.07.2021 №316/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади по програмі «Здоров'я» на 2021 рік (Програма «Орфанні захворювання») для забезпечення хворого, який має захворювання шкіри «Бульозний епідермоліз», життєво необхідними медикаментами.

СЛУХАЛИ: Ж.Мирончук, директора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД», яка, враховуючи неодноразові звернення мешканця нашої громади, який має захворювання шкіри Бульозний епідермоліз (Q81), звернулась до членів комісії із проханням виділити кошти із бюджету Вараської міської територіальної громади, які були заплановані по комплексній програмі «Здоров'я» на 2021 рік (програма «Орфанні захворювання»).

Виступила В.Шепетько, мама хворого, яка розповіла членам комісії про хворобу та муки сина, показала фото із ураженням шкіри та звернулась до членів комісії із проханням виділити кошти для забезпечення сина життєво необхідними медикаментами, лікувальним харчуванням для постійного лікування.

Обговоривши питання, члени комісії, врахувавши погодження мами, запропонували КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» підготувати та подати на розгляд бюджетної комісії розрахунок на 244 000 грн. для лікування хворого.

ВИРІШИЛИ: Підтримати лист та погодити виділення коштів у сумі 244 000 грн.

КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» підготувати та подати на розгляд бюджетної комісії уточнені розрахунки на 244 000 грн. для лікування хворого.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

6. Лист від 06.07.2021 №327/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади на 2021 рік для лікування 9 хворих, які отримують гемодіаліз.

СЛУХАЛИ: Ж.Мирончук, директора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД», яка, враховуючи неодноразові звернення мешканців нашої громади, звернулась до членів комісії із проханням виділити кошти із бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік, які заплановані по комплексній програмі «Здоров'я» для лікування 9 хворих, які отримують гемодіаліз та потребують постійного медикаментозного лікування.

ВИРІШИЛИ: Підтримати лист, погодити виділення коштів та рекомендувати на розгляд бюджетної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

7. Лист від 06.07.2021 №328/21 КНП ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» щодо виділення коштів з бюджету громади на 2021 рік по програмі «Здоров'я» для забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами медичного призначення

СЛУХАЛИ: Ж.Мирончук, директора КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД», яка, враховуючи неодноразові звернення мешканців нашої громади, звернулась до членів комісії із проханням додатково виділити кошти із бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік, які заплановані по комплексній програмі «Здоров'я» (Програма забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами медичного призначення).

ВИРІШИЛИ: Підтримати лист, погодити виділення коштів та рекомендувати на розгляд бюджетної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

8. Різне.

Обговорили інформацію по денному стаціонару та можливості надання платних послуг КНП ВМР «ВАРАСЬКИЙ ЦПМД».

Голова комісії

Секретар комісії



Віталій ЛИСАК

Марина ВОЛЯНИНА